

1620 € φορ
Τ6 ω.η

Αθήνα, 04 Δεκεμβρίου 2019

ΠΡΟΣ:

- **Δ/ντή 401ΓΣΝΑ**
Λ. Μεσογείων 138 & Κατεχάκη Παπάγου 11525
- **Β' Παθολογική Κλινική 401 Γ.Σ.Ν.Α**
Λ. Μεσογείων 138 & Κατεχάκη Παπάγου 11525
- **"Μ.Ε.Θ. 2" 401 Γ.Σ.Ν.Α**
Λ. Μεσογείων 138 & Κατεχάκη Παπάγου 11525

ΚΟΙΝ/ΣΗ:

- **Αρχηγό ΓΕΕΘΑ**
Λ. Μεσογείων 229, Χολαργός 15451
- **Αρχηγό ΓΕΣ**
Λ. Μεσογείων 229, Χολαργός 15451
- **ΓΕΣ/ΔΥΓ**
Λ. Μεσογείων 138 & Κατεχάκη Παπάγου 11525
- **Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών**
Σεβαστουπόλεως 113 Αμπελόκηποι 11526

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	
ΗΜΕΡΟ- ΜΗΝΙΑ	5/12/2019
ΓΕΝΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛ	93 60
ΓΡΑΜΜ. ΔΙΟΙΚ/ΚΟΥ	
ΓΡΑΜΜ. ΠΕΙΘ/ΚΟΥ	

Θέμα: Ευχαριστήρια Επιστολή

Αξιότιμοι κύριοι,

Με την παρούσα επιστολή θα ήθελα και δημοσίως να ευχαριστήσω τον **Διευθυντή της Β' Παθολογικής Κλινικής του 401 Γ.Σ.Ν.Α., κ. Καρελλά Ιωάννη**, την ιατρική του ομάδα, καθώς και το νοσηλευτικό προσωπικό της Κλινικής, για την αμέριστη ιατρική βοήθεια και την ποιοτική νοσηλευτική φροντίδα που παρείχαν στον αδελφό μου Ιωάννη Καφάση κατά την διάρκεια της νοσηλείας του στο 401 Γ.Σ.Ν.Α.

Ο αδελφός μου σε ηλικία 24 ετών και μετά από τροχαίο ατύχημα που έλαβε χώρα στις 13/01/1986, υπέστη κάκωση νωτιαίου μυελού στο επίπεδο του 6^{ου} Θωρακικού (Θ6 - παραπληγία), κρανιοεγκεφαλικές κακώσεις, σύνδρομο μετωπιαίου λοβού, καθώς και άλλες μετατραυματικές επιπλοκές (κατακλίσεις, έκτοπη οστεοποίηση, κλπ.) οι οποίες παρουσιάστηκαν κατά την αρχική περίοδο νοσηλείας του σε Μ.Ε.Θ. δημόσιου νοσοκομείου των Αθηνών.

Μετά την πάροδο διατίας και την ολοκλήρωση του πρώτου κύκλου χειρουργικών επεμβάσεων και φυσικής αποκατάστασης σε Ελλάδα και εξωτερικό, ξεκίνησε για τον ίδιο αλλά και για την οικογένειά μου μια οδύσσεια συνεχούς αναζήτησης για την ιατρική φροντίδα αλλά και των παραγόντων εκείνων που θα συνέβαλλαν ποιοτικά στην βελτιστοποίηση της μετέπειτα ζωής του.

Ως προστατευόμενο μέλος οικογενείας ανώτατου απόστρατου αξιωματικού, ο αδελφός μου εισήχθη στα Επείγοντα Περιστατικά του 401 Γ.Σ.Ν.Α στις 14/05/2019

και αυθημερόν διεκομίσθη στην Β' Παθολογική Κλινική με εμπύρετα συμπτώματα οστεομυελίτιδας. Από τις πρώτες μέρες νοσηλείας του, ο θεράπων ιατρός κ. Καρελλάς ακολούθησε μια δυναμική και πολυδιάστατη αντιμετώπιση για το σύνολο των συμπτωμάτων που παρουσίαζε η ασθένεια του αδελφού μου, ενώ παράλληλα επέδειξε ήθος, ευγένεια ψυχής, και περίσσεια κατανόηση για όλες τις δυσκολίες που παρουσιάστηκαν. Καθ' όλη την διάρκεια της νοσηλείας, αισθανθήκαμε ότι η θεραπευτική προσέγγιση που ακολούθησε ήταν εξέχουσα τόσο ως προς το ιατρικό και επιστημονικό φάσμα γνώσεων και δράσεων που απαιτούνταν, όσο και ως προς την ανεξάντλητη προσπάθεια παροχής ανακουφιστικής φροντίδας που απαιτούσαν τα επίπονα συμπτώματα που προκαλούσε η ασθένεια.

Θα ήθελα να επισημάνω ότι καθ' όλη την διάρκεια νοσηλείας του αδελφού μου, ο κ. Καρελλάς πέραν από θεράπων ιατρός υπήρξε αληθινός συμπαραστάτης σε εμένα και την οικογένεια μου, συμμεριζόμενος απόλυτα τις καθημερινές μας αγωνίες και προσφέροντας πολύτιμη βοήθεια ψυχολογικής στήριξης.

Παρά το γεγονός ότι η μετεγχειρητική πορεία ακρωτηριασμού αμφοτέρων κάτω άκρων του αδελφού μου δεν είχε την ευελπιστούσα εξέλιξη που αναμέναμε και από την οποία και κατέληξε στις 11/11/2019 στην «Μ.Ε.Θ. 2» του νοσοκομείου, θα ήταν ασυγχώρητη παράλειψη εκ μέρους μου να μην εκφράσω τις θερμότερες εγκάρδιες ευχαριστίες μου στον **Διευθυντή της «Μ.Ε.Θ. 2», κ. Γεώργιο Λιάπη**, ο οποίος μαζί με την ιατρική του ομάδα και το νοσηλευτικό προσωπικό της Μονάδας, με υπευθυνότητα, άρτια επιστημονική κατάρτιση, αλλά και σεβασμό προς την ανθρώπινη αξιοπρέπεια κατέβαλαν κάθε δυνατή προσπάθεια και παρείχαν εξαιρετική ιατρική, θεραπευτική, και ανακουφιστική φροντίδα.

Τέλος, θα ήθελα να ευχαριστήσω και να συγχαρώ τον **Διευθυντή του 401 Γ.Σ.Ν.Α., κ. Καρλιαύτη Κωνσταντίνο**, για την άποψη στελέχωση και υποδειγματική λειτουργία του νοσοκομείου.

Με αίσθημα συγκίνησης και βαθιάς ευγνωμοσύνης, τόσο εγώ προσωπικά όσο και η οικογένεια μου, σας είμαστε πραγματικά υπόχρεοι για τις προσπάθειες που καταβάλατε όλο αυτό το διάστημα.



Με εκτίμηση,
Δημήτριος Καφάσης